

---

**Европейское соглашение  
о международной перевозке опасных грузов  
по внутренним водным путям (ВОПОГ)  
(издание, действующее с 1 января 2015 года)**

**Исправление**

*Примечание: исправления к опубликованным изданиям ВОПОГ, а также поправки, вступающие в силу до выхода следующего издания, после их выпуска размещаются на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по адресу [www.unepce.org/trans/danger/danger.html](http://www.unepce.org/trans/danger/danger.html)*

1. **Глава 2.2, 2.2.7.2.4.1.3 с)**  
К тексту на русском языке не относится.
2. **Глава 2.2, таблица 2.2.41.4**  
К тексту на русском языке не относится.
3. **Глава 2.2, 2.2.43.1.8 с)**  
К тексту на русском языке не относится.
4. **Часть 3, глава 3.2, таблица С, № ООН 3264, четвертая, пятая и шестая позиции, колонка 2**  
*Вместо «КОРРОЗИОННАЯ ЖИДКОСТЬ КИСЛАЯ НЕОРГАНИЧЕСКАЯ, Н.У.К. (ВОДНЫЙ РАСТВОР ФОСФОРНОЙ И ЛИМОННОЙ КИСЛОТ)» читать «КОРРОЗИОННАЯ ЖИДКОСТЬ КИСЛАЯ НЕОРГАНИЧЕСКАЯ, Н.У.К. (ВОДНЫЙ РАСТВОР ФОСФОРНОЙ И АЗОТНОЙ КИСЛОТ)» (к тексту на русском языке не относится).*
5. **Глава 5.3, 5.3.1.7.1**  
К тексту на русском языке не относится.
6. **Глава 5.5, 5.5.3.7.1**  
К тексту на русском языке не относится.

